

Министерство  
Генерального прокурора

Для немедленного опубликования  
26 апреля 2006 г.

## **ПРАВИТЕЛЬСТВО МАКГИНТИ УКРЕПЛЯЕТ СИСТЕМУ ЗАЩИТЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА В ОНТАРИО**

*Законодательство модернизирует систему защиты прав человека, чтобы она еще лучше  
служила обществу*

ТОРОНТО - Правительство МакГинти предложило законопроект, который, в случае его принятия, улучшит и укрепит систему развития, распространения и защиты прав человека в Онтарио. Об этом заявил сегодня Генеральный прокурор Майкл Брайант).

"Наше правительство предано делу укрепления прав человека, борьбы с дискриминацией и защиты слабых. Модернизированная Комиссия по правам человека в Онтарио станет еще более сильным защитником прав человека, будет уделять больше внимания предотвращению дискриминации, а Суд по вопросам прав человека в Онтарио получит больше полномочий, которые позволят ему справедливо, быстро и эффективно разрешать споры".

Согласно предложенному Закону 2006 г. о внесении изменений в Кодекс прав человека, система защиты прав человека в Онтарио будет улучшена следующим образом:

- Роль Комиссии по правам человека в Онтарио (ОНРС) будет усилена в части предотвращения дискриминации путем принятия упреждающих мер, таких как обучение, правозащитная деятельность, исследования, анализ и содействие
- Жалобы на дискриминацию можно будет подавать непосредственно в обновленный Суд по вопросам прав человека в Онтарио (HRTO), который сможет быстро и эффективно рассматривать их, выполнять посреднические функции, принимать решения и обеспечивать исполнение
- Предусмотрено создание нового Центра юридической помощи по вопросам прав человека, который будет предоставлять информацию, помощь, консультации, поддержку и юридическое представительство для тех, кто хочет защитить свои права в суде
- Будут созданы два новых секретариата в рамках ОНРС: секретариат против расизма и секретариат по вопросам прав людей с ограниченными возможностями

Барбара Холл – Председатель Комиссии по правам человека в Онтарио – отмечает: "Комиссия продолжит совместную работу с правительством, направленную на построение обновленной системы защиты прав человека, которая даст возможность Онтарио сохранить свои позиции международного лидера в деле защиты прав человека".

"Согласно новому закону жители Онтарио смогут быстро и эффективно защитить свои права", - подчеркивает Председатель Суда по вопросам прав человека в Онтарио (Майкл Готхейл). "С нетерпением жду начала совместной работы с правительством по его реализации".

Рут Кэри – Исполнительный директор Клиники для пациентов с ВИЧ и СПИДом (Онтарио) – дает высокую оценку: "Я просто аплодирую предложениям Генерального прокурора по реформированию системы защиты прав человека. Об этом уже много лет говорят правозащитные и общественные группы. Мы приветствуем приверженность правительства делу защиты прав человека".

Г-н Брайант добавляет: "Мы реагируем на призывы об изменениях в системе защиты прав человека, которые звучали в течение более чем 10 лет. Новый закон обеспечит лучшее служение системы людям и позволит улучшить ситуацию с защитой и соблюдением прав человека в Провинции".

- 30 -

Обращайтесь:  
Грэг Кроун  
Офис Министра  
(416) 326-1785

Брендан Кроули  
Отдел связей  
(416) 326-2210

*Disponible en français*

[www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca](http://www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca)

Этот документ на 14 языках размещен на сайте [www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca](http://www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca)

Телефон для получения общей информации: 416-326-2220 или 1-800-518-7901

Лица с нарушениями зрения могут набрать указанные выше телефоны, чтобы прослушать текст данного документа.

Этот документ можно заказать напечатанным шрифтом для слепых.

Телефон для лиц с нарушениями слуха (TTY): 416-326-4012